

OTVARA SE ODLAGALIŠTE U LUPAKU OTVARA SE ODLAGALIŠTE U LUPAKU

joi, 03 mai 2018

Nešto manje od tri mjeseca preostalo je ekološkom odlagalištu u Lupaku da irom otvori svoja vrata sme u Karaševinske županije te da punom parom pokrene svoju aktivnost.

Prošle je godine, 31. listopada, potpisan ugovor između županije Karaševin i tvrtke koja će upravljati u lupaškom Integriranom centru za gospodarenje otpadom, kao i na transfernim stanicama. Novi upravitelj odlagališta Lupak imenovan je nakon dražbe na kojoj su sudjelovale tri tvrtke, ali poslije nekoliko mjeseci kašnjenja i žalbi. Riječ je o tvrtki Girexim iz Pitești koja već šest godina upravlja jednim skladištem za otpad u županiji Argeș, a u partnerstvu s nekom drugom tvrtkom administrira sli no neko skladište u županiji Bihor.

Sklopljen je ugovor biti na snazi deset godina, a pod obvezama Girexima spada i uplata godišnje naknade u svoti od 5.315.000 leja Županijskom vijeću u Karaševinske županije, novac koji će se koristiti za izgradnju sljedeće stanice za odlaganje otpada. Pored središnjeg ekološkog odlagališta u Lupaku, Županijsko vijeće je izgradilo još tri prijenosnih stanica u naseljima Pojejena, Moldova Nouă i Ocelu Roșu. Tu će se skupljati i razvrstavati sav otpad s područja na kojima te stanice djeluju. Ono što se višestruko ne može obrađivati odvest će se u Lupak, a ovdje će se još jednom tretirati te zauvijek pohraniti.

Prema riječi ima upravitelja Girexima, Constantina Nicu, na lupaškom odlagalištu raditi oko 50-60 ljudi koji će biti zaposleni u narednom razdoblju: "U početku ćemo doista naći stručnjacima koji znaju ovu aktivnost, a onda ćemo zaposliti ljude odavde koje ćemo kolovati u ovom smjeru".

Da će Lupaškom općini, s financijskog pogleda, biti bolje u sljedećem razdoblju, neosporivo je. Budući da se nalazi na njezinoj administrativnoj teritoriji, odlagalište u Lupaku platiti, barem sljedećih trideset godina, godišnji porez i pripadaju u svotu koncesioniranja terena.

Zamjeriti se, ipak, može na in na kojem je odlagalište stiglo biti izgrađeno na današnju lokaciju.

Koncem 2009. godine županijske su vlasti Karaševina gostovale na jednoj sjednici Mjesnog vijeća u Lupaku gdje su predstavile svoj budući plan izgradnje odlagališta. Mjesnim vijećnicima prikazana je tada dirljiva reportaža o ekološkom odlagalištu u Beu, popraćena obećanjima da, ukoliko bi se na administrativnom području Lupaka izgradilo nešto tome slično, u općini bi se ekonomsko stanje znatno poboljšalo. Besplatna javna rasvjeta u općini, besplatno okupljanje smeća kao i prioritet u zapošljavanju na budućem odlagalištu za mještanima općine, bile su samo nekoliko od mnogih lijepih riječi s kojima su se tada opijali lupaškim vijećnicima, natjerajući ih da jednoglasno i bez razmišljanja odobre projekt izgradnje središnjeg odlagališta županije Karaševin na jednom brežuljku iznad naselja Lupak.

U njihovom naletu, vijećnici, zaboravili su upitati mještanima da li i oni dijele slične poglede vezane za ekonomski razvitak općine. Odgovor na to nepostavljeno pitanje stiglo je tek u svibnju 2010. godine, kada su same

Županijske vlasti došle prvi put u Lupak nagovoriti, ovaj put, žitelje kako e im dobro biti idu ih 32 godina s 55 hektara sme a iznad nosa. I tada, kao i sljede a dva navrata (u lipnju i listopadu iste godine) elnici županije bili su istjerani iz sela zvižducima negodovanja.

Kao posljedica otvorenja novog ekološkog odlagališta u Lupaku, prijevoz e sme a pojeftiniti za sve korisnike u županiji, a županijske vlasti, budu e da su uspijeje u zadnjem asu izgraditi odlagalište, ne moraju više strahovati da e platiti kazne Europskoj Uniji zbog kašnjenja.

A Lupak, ako ništa drugo, barem e uživati u obe anom ekonomskom procvatu!

Daniel Lucacela